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各市町村高齢者福祉主管課長　様

千葉県健康福祉部高齢者福祉課長　
（公印省略）　

各市町村内に所在する介護施設等の消毒液等に係る
必要見込み（４月分）について（依頼）

日頃より、本県の高齢者福祉行政の推進について、格別の御高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、標記につきまして、現状、国からの必要量の配布が見込めず、県においても、消毒液等が不足している市役所や高齢者施設全てに配布できるだけの在庫がない状況です。
そうした中、介護施設等における新型コロナウイルスの感染拡大を防止する観点から、介護施設等へ配布する消毒液等を県が卸・販社から一括購入に要する必要な費用に対し、地域医療介護総合確保基金を活用できることになりました。
そこで、各市町村におかれては、別紙調査票に記載の介護施設等について、下記に留意の上、必要見込みを記入の上、令和２年３月２５日（水）までに御回答いただくようお願いいたします。
なお、３月末までの間については、現在、感染者が居住している市町村を優先して配布を行いますので、御理解、御協力をたまわりますようお願いいたします。
記
　・本調査回答を参考に、一括購入に向けた予算の確保等手続きを進めますが、回答いただいた必要数の配布を約束するものではないこと。
　・一括購入の時期については、未定であること。
　・配布の方法についても、県で行うか各市町村にお願いするかは現時点で未定であること。
　・必要な量を必要な場所にお届けするという観点から、配布先や配布量等について、後日、報告をいただくこと。（報告様式等は別途ご連絡します。）
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